10.SINIF CALISMA SORULARI

1) 23 ifadesinin esiti kagtir?
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2) gﬁ isleminin sonucu kagtir?
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3) V9 ifadesinin eiti kagtir?
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4) x+6=10ise x kagtir?
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5) 5 kati 20 olan sayi kagtir?
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6) Bir ABC licgeninde s(A)= 30 , s(B)=70 ise s(C) kagtir?
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100 + ¥ =130 ’:X :300,

7) 5° + 4% ifadesinin esiti kactir?
L+4 =5
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8) 572 ifadesinin esiti kagtir?
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10) Bir sinifta kizlarin sayisi 6 ,erkeklerin sayisi 5 dir.Buna gore bu siniftaki kiz sayisinin erkek sayisina
orani kagtir?

Lizlar = b
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11) Hangi sayinin 2 katinin 4 fazlasi 34 dur?
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16)

4 <A oldyguna 8&2 yin alab.‘/ecogfdf) "-JCJQ
fam say! deje~ ‘-Ocﬂr?

L x C

Cevau % = 8 olue,

17) Bir ABC Uggeninde A kdgesinden inen yukseklik 10 cm ,yiksekligin indigi kenarin uzunlugu ise 5
cm dir.Bu dggenin alani ka¢ cm? dir?

ﬁloncM4c>: 5.0 = %0 2 cmt
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18) 20)
A
G, agirhk merkezi
4 » x=7
G
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B 2 H 8 c 8 o ¢
X kactir?
v x= 2.2 = 9
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19) Yansi 40 olan sayimin tamamu kagtir?
1 = (1 O
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X =30
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